



JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Odbor investic

Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Váš dopis zn.:

Profil zadavatele

Ze dne:

Č. j.: JMK 84351/2019

Sp. zn.: S - JMK 35322/2019 OINV

Vyřizuje: Mgr. Sylvie Bartošová

Telefon: 541 651 289

Počet listů: 2

Počet příloh/listů: 0/0

Datum: 11.6.2019

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: „Nemocnice Tišnov 1. etapa – ambulantní část“ – dotazy č. XXII a XXIII

Informace o zadavateli:

Zadavatel: Jihomoravský kraj
Sídlo: Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno
IČ: 708 88 337

Informace o veřejné zakázce:

Název veřejné zakázky: Nemocnice Tišnov 1. etapa – ambulantní část
Druh veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „Zákon“)

Ve smyslu ustanovení § 98 Zákona Vám poskytujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace, a to na základě podané žádosti doručené účastníkem dne 11.6.2019:

Dotaz č. 1/XXII

V návaznosti na zveřejněné Vysvětlení zadávací dokumentace- dotazy č. XX a XXI ze dne 10.6.2019 vás tímto žádáme o přiměřený posun termínu odevzdání nabídky, neboť úpravy, které vzešly z uvedeného vysvětlení vyžadují nové cenové zpracování od dodavatelů hliníkových a dřevních konstrukcí. Děkujeme za pochopení

Odpověď č. 1/XXII

Prodloužení lhůty pro podání nabídek

V návaznosti na toto i dříve uveřejněná vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. **Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 24.6.2019 v 10:00 hod.**

Dotaz č. 1/XXIII

Dobrý den,

Dle zákona 137/2006 Sb. §40 odst.3)

Provede-li veřejný zadavatel úpravy zadávacích podmínek, je povinen současně přiměřeně prodloužit lhůtu pro podání žádostí o účast v zadávacím řízení nebo lhůtu pro podání nabídek, a to podle povahy provedené úpravy. V případě takové změny zadávacích podmínek, která může rozšířit okruh možných dodavatelů, prodlouží zadavatel lhůtu tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání žádosti o účast nebo pro podání nabídek.

Toto se stalo v případě jednoho z devíti zodpovězených dotazů. Naposledy jste upravili několik výkazů výměr. Lhůta stále není prodloužená. Dále bych chtěla upozornit na situaci, že v doplňujících informacích předkládáte oceněné výkazy výměr. Někdy zároveň s prázdným výkazem výměr, někdy pouze oceněný (např. HTÚ). Nakonec jste přiložili i oceněnou rekapitulaci.

Odpověď č. 1/XXIII

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, viz výše. Omylem došlo ke zveřejnění oceněných výkazů výměr s tím, že se tedy nejedná o závazné podklady pro účastníky v rámci zadávacího řízení. Oceněné výkazy výměr jsou oceněny dle stavebních standardů obchodní společnosti RTS, a. s., a jsou pro účastníky zcela nezávazné. Výkaz výměr HTÚ je označen jako dokument IO 101.

S pozdravem

Ing. Pavel Šrom
vedoucí Odboru investic
Krajského úřadu Jihomoravského kraje